ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 02.02.2015.

Aos dois dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária do mês de Fevereiro de 2015, para, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, deliberar a seguinte Ordem do Dia: o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Cleni, verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou que todos se fazem presentes e assinaram o Livro. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes, e informou que em sendo esta a primeira Sessão do ano, não tem ata a ser deliberada. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício nº027/2015 do Executivo encaminhando anexo as Leis Ordinárias de nº1.186/2014 a 1.214/2014 bem como, as Leis Complementares nº42, 43, e 44/2014 todas sancionadas e promulgadas pelo Executivo Municipal. Resolução nº01/2015 do Legislativo que dispõe sobre a revisão Geral anual dos Servidores e Cargos eletivos. Indicação nº01/2015 de autoria do Vereador Mauro Bamberg.  Ofício assinado pelo Secretário Municipal de Saúde solicitando a liberação da Casa para realização de reuniões de necessidade da Unidade de Saúde, nos meses de Fevereiro e Março do corrente ano. Ofício da Uvesc comunicando envio de Boleto da anuidade para 2015. Ofício da Aveosc com informações acerca do custo de associação daquela entidade. Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos para a Prefeitura Municipal de Tunápolis destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Feita a Leitura do Expediente o Presidente fez uso da Palavra e desejou a todos os colegas Edis um ano de produtivo trabalho em harmonia. Disse que mesmo havendo diferentes agremiações partidárias e às vezes divergência de opiniões, o que deve prevalecer é o bom nível e discussões democráticas com respeito, que resultem no melhor para os munícipes. Seguindo o Presidente declarou que não houve entrada de Projetos de Lei e que na folha da Palavra Livre dos Vereadores houve a inscrição dos Vereadores Elói Wink e Mauro Bamberg. Elói falou sobre as vias de passeio da Rua São Miguel que inicialmente foram executadas fora das normas de acessibilidade. Sendo que de imediato ao verificar a situação, Vereadores mantiveram contato com o Executivo alertando e cobrando a adequação do passeio. Sobre esta obra o Legislativo também recebeu, por e-mail, a manifestação de um cidadão cobrando a fiscalização por parte dos Vereadores, pelo quê foi enviada resposta no sentido de que as providências já estavam sendo tomadas. Wink disse que agora verificando in-loco é possível conferir que a situação foi resolvida com adequação dos passeios as normas de acessibilidade. Em aparte o vereador Flávio Wendling disse que durante o contato que mantiveram com o Chefe do Poder Executivo, o mesmo imediatamente acatou a solicitação de adequação prometendo tomar as providências necessárias. Wendling disse ainda que a prioridade é resolver os problemas que se apresentam por isso a primeira medida adotada foi a de manter 
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contato verbal com os responsáveis pela obra e, caso não obtivessem resultados, ainda poderiam tomar medidas mais drásticas, o que no caso não foi necessário, diante da solução apresentada. Mauro Justificou a Indicação nº01/2015 de sua autoria, dizendo que é uma questão urgente resolver esta situação de falta de água nas residências da cidade. Ressaltou que foi procurado por vários munícipes que solicitaram uma intervenção. Disse que as famílias passam por vários transtornos e até constrangimentos, principalmente nesta época de verão e final de ano quando recebem muitas visitas e há a falta de água. Sugeriu a construção de mais uma estação de tratamento no Morro das Antenas. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que a Indicação será encaminhada. Que continua tramitando nas comissões o Projeto de Lei nº049/2014 e solicitou que as Bancadas encaminhem através de Ofício até a Próxima Sessão Ordinária o nome de seu Líder e esse Líder deverá então indicar no prazo regimental de duas sessões os nomes dos membros para a composição das Comissões permanentes da Casa. O Presidente destacou que seria bom a indicação desses nomes, já na próxima sessão, para poder compor as Comissões permanentes também na próxima sessão para assim dar andamento na análise de projetos caso deem entrada. Sem mais a tratar o Presidente convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 09 de Fevereiro às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 02 de Fevereiro de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK
Presidente                                                       Vice-Presidente

                    CLENI DIAS WIGGERS                                        NILSI SEHN
  1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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